

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
"VLAȘCA" AL JUDEȚULUI GIURGIU

NESECRET  
Exemplar nr. 1  
Nr. 3316/577  
Giurgiu 18.06.2019

MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE	
INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI GIURGIU	
INTRARE	NR. 5190
IEȘIRE	
ZILĂ 19	LUNA 06 ANUL 2019

Site IGT  
19.06.2019

Către,

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN Giurgiu  
Doamnei Inspector General

Vă transmit alăturat un set de măsuri minime de prevenire a incendiilor care trebuie respectate cu prilejul desfășurării Evaluării naționale, Examenului de bacalaureat, Examenului național de definitivare în învățământ și Concursul național de ocupare a posturilor didactice.

Vă rog să transmiteți aceste măsuri către unitățile care organizează și în care se desfășoară activitățile de mai sus, în scopul afișării lor la punctele de informare preventivă constituite la nivelul fiecărei unități școlare.

Cu deosebită stimă,

Î.INSPECTOR ȘEF  
Maion

ing. COVACI RADU



NESECRET

## MĂSURI SPECIFICE DE APĂRARE ÎMPOTRIVA INCENDIILOR

### LA UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT

Premergător desfășurării oricăror evenimente (examene, serbări, etc.) se va executa controlul stării de funcționare a mijloacelor tehnice de apărare împotriva incendiilor cu care unitățile de învățământ sunt echipate și dotate, prin personal anume desemnat și instruit în acest scop.

Scoaterea din funcțiune a mijloacelor tehnice de apărare împotriva incendiilor fără luarea unor măsuri alternative de apărare împotriva incendiilor ori neasigurarea parametrilor necesari funcționării acestora în condiții de eficiență este strict interzisă.

Mijloacele tehnice de apărare împotriva incendiilor se vor întreține în stare de funcționare, cu asigurarea fiabilității și eficienței necesare.

Exploatarea sistemelor, instalațiilor și aparatelor de orice categorie cu defecțiuni, improvizații sau fără protecția corespunzătoare față de materialele sau substanțele combustibile din spațiul în care sunt utilizate este interzisă.

Reglementarea fumatului din punct de vedere al prevenirii incendiilor este obligatorie în cadrul fiecărei instituții de învățământ și se face prin dispoziție scrisă de către persoana cu atribuții de conducere.

Locurile în care este interzis fumatul se marchează conform legii, iar cele în care este permis fumatul se marchează cu indicatorul "Loc pentru fumat".

În cadrul unităților de învățământ activitatea se organizează astfel încât să nu se creeze aglomerări de persoane care să îngreuneze sau chiar să blocheze evacuarea în caz de incendiu.

Pentru asigurarea condițiilor de evacuare și salvare în caz de incendiu se păstrează căile de evacuare libere, iar funcționarea iluminatului de siguranță și a celei de-a doua surse de energie electrică se vor asigura conform reglementărilor tehnice în vigoare.

Este interzisă blocarea căilor de acces, de evacuare și de intervenție cu materiale care reduc lățimea sau înălțimea liberă de circulație stabilită ori care prezintă pericol de incendiu sau explozie, precum și efectuarea unor modificări la acestea, prin care se înrăutățește situația inițială.

Totodată, funcționarea sistemelor de alarmare și semnalizare a incendiilor se va asigura la parametrii de performanță pentru care au fost proiectate.

Intrările în incintele unităților școlare prin care se asigură accesul la clădiri și instalații, la racordurile de alimentare cu apă, cum sunt rețele, bazinele și altele asemenea, se mențin practicabile, curate și libere de orice obstacole. În cazul în care acest lucru nu este posibil, se asigură și se marchează căi de acces și circulație ocolitoare.

Pentru asigurarea intervenției în caz de incendiu este obligatorie amplasarea unor stingătoare în cadrul instituțiilor de învățământ, conform reglementărilor în vigoare, precum și instruirea personalului asupra modului de utilizare a acestora.